

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

Інформація щодо процедур закупівель
на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами)

- 1. Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС –** Послуги з інженерного проектування ДК 021:2015 - 71320000-7 (Виконання проектних та вишукувальних робіт по об'єкту: "Капітальний ремонт хірургічного корпусу в частині III та IV поверхів комунального некомерційного підприємства "Прилуцька центральна міська лікарня" за адресою: вул. Київська, 56, м. Прилуки, Чернігівської області).
- 2. Вид процедури закупівлі -** Відкриті торги з особливостями, оголошення UA-2022-11-09-009719-а.
- 3. Розмір бюджетного призначення (очікувана вартість предмета закупівлі) —** 360 000,00 грн.
- 4. Очікувана вартість предмета закупівлі —** 360 000,00 грн.
- 5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Завдання на проектування

**«Капітальний ремонт хірургічного корпусу в частині III та IV поверхів комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна міська лікарня» за адресою: вул. Київська, 56 м. Прилуки Чернігівської області»
(Номенклатурна позиція ДК 021:2015 — 71322000-1
Послуги з інженерного проектування в галузі цивільного будівництва)**

№	Найменування	Коротка характеристика
1	2	3
1	Назва та місцезнаходження об'єкта	«Капітальний ремонт хірургічного корпусу в частині III та IV поверхів комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна міська лікарня» за адресою: вул. Київська, 56 м. Прилуки Чернігівської області»
2	Підстава для проектування	Рішення Прилуцької міської ради від 21 липня 2022 року №5, рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 11 жовтня 2022 року №231
3	Вид будівництва	Капітальний ремонт
4	Дані про замовника	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПРИЛУЦЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ"
5	Дані про генерального	

	проектувальника	
6	Стадійність проектування	Робочий проект (РП)
7	Інженерні вишукування	Згідно ДБН А.2.1-1-2008 «Інженерні вишукування для будівництва». Виконати геодезичні вишукування на майданчику будівництва
8	Черговість будівництва	Одна черга
9	Клас (наслідки) відповідальності	Об'єкт відноситься до класу наслідків СС2. Згідно попереднього розрахунку
10	Основні архітектурно-планувальні вимоги і характеристики об'єкта будівництва.	<p>Даним проектом передбачено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - демонтаж віконних та дверних блоків,перегородок; - перепланування приміщень хірургічного та травматологічного відділень; - влаштування операційної кімнати в хірургічному відділенні; - перепланування приміщень хірургічного відділення для збільшення чисельності ліжко-місць; - влаштування палат підвищеного комфорту; - влаштування санвузлів для МГН; - заміна інженерних комунікацій (електрика, водопровід та каналізація, опалення та вентиляція); - заміна віконних та дверних блоків; - влаштувати в палатах систему екстреного оповіщення та визову лікаря; - влаштування кисневої системи в палатах та операційній кімнаті; - проведення оздоблювальних робіт в приміщеннях відділень (стеля, стіни, підлога); - передбачити в палатах та приміщеннях місця підключення спеціального обладнання. <p>До кошторисної документації внести наступні дані:</p> <ul style="list-style-type: none"> - У кошторисній документації врахувати розмір заробітної плати – 12 200 грн; - Врахувати кошти на формування страхового фонду документації, згідно вимог Настанова з визначення вартості будівництва, наказ Міністерства розвитку громад на території України 01 листопада 2021р. №281; - Показник витрат на покриття інфляції згідно вимог Настанови з визначення вартості будівництва, наказ Міністерства розвитку громад на території України 01 листопада 2021р. №281; - Врахувати кошти на покриття ризику всіх учасників будівництва;

		- Передбачити перевезення будівельного сміття на відстань 10 км та захоронення (утилізація) такого сміття – 116,72 грн/м ³ з ПДВ.
11	Вимоги до складу проекту (Стадія Робочий проект)	В робочому проекті передбачити коригування наступних розділів: - пояснювальна записка (ПЗ); - архітектурно – будівельна частина (АБ); - внутрішні мережі опалення та вентиляції (ОВ); - внутрішні мережі водопостачання та каналізації (ВК); - електротехнічні рішення (ЕТР); - пожежна сигналізація; - система протипожежного захисту. - кошторисна документація.
12	Потужність або характеристика об'єкта будівництва	- Загальна площа приміщень, що підлягають реконструкції – 2 145,4 м ² ; - Будівельний об'єм приміщень, що підлягають реконструкції – 6 451,2 м ³ ; - Ступінь вогнестійкості – III;
13	Вимоги щодо розроблення розділу «Оцінка впливів на навколишнє середовище»	Не потребує, згідно з вимогами ДБН А.2.2-1-2003 та нормами ЗУ 2059-19 від 23.05.2017 р.
14	Вимоги з енергозбереження та енергоефективності	Розробити міри, спрямовані на зниження витрат енергоресурсів. Сертифікат енергоефективності.
15	Вимоги щодо розроблення розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту	В угоді з нормативними актами України.
16	Вимоги до розробки розділу «Доступність для мало мобільних груп населення»	Відповідно до вимог ДБН В.2.2.-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд».